
R03 ピックアップ問題 小学校算数 ①-3 

令和３年度全国学力・学習状況調査１（１）より抜粋 
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もとめ方 

答え 

（正答例Ａ） 

Ａコースの道のりは，1600＋1000＋2700＝5300で，5300ｍです。 

Ｂコースの道のりは，1500＋1000＋3000＝5500で，5500ｍです。 

だから，5500－5300＝200で，200ｍ短いです。 

 

（正答例Ｂ） 

城と図書館の間の道のりは 1000ｍで同じなので，除いて計算します。 

Ａコースについては，1600＋2700＝4300で，4300ｍです。 

Ｂコースについては，1500＋3000＝4500で，4500ｍです。 

だから，4500－4300＝200で，200ｍ短いです。 

 

（正答例Ｃ） 

Ａコースの博物館から城までの道のりとＢコースの博物館から図書館までの

道のりの差は，1600－1500＝100で，Ａコースのほうが 100ｍ長いです。 

Ａコースの図書館から駅までの道のりとＢコースの城から駅までの道のりの

差は，3000－2700＝300で，Ａコースの方が 300ｍ短いです。 

だから，300－100＝200で，200ｍ短いです。 

  

200 ｍ 

 

もと 


